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Морамо сада да почнемо, у тешким условима, да мењамо концепт досадашњег
економског развоја ма колико то било болно, па чак и да нас кошта на изборима.

  

Мислим да ништа ново ни револуционарно нисам рекао. Говорио сам само о
чињеницама, да нас је ова криза заиста погодила, а о томе говоре подаци о повећању
сиромаштва и незапослености. Само сам констатовао да постоји то незадовољство и да
ће људи казнити оног ко је на власти, независно да ли је тај заиста одговоран или није,
каже Расим Љајић, лидер Социјалдемократске партије Србије и министар рада и
социјалне политике, објашњавајући за „Политику” зашто мисли да ће странке на власти
доживети дебакл на изборима уколико се нешто драматично не промени, како је то
рекао на страначком скупу у Крушевцу пре неколико дана.

  

– За највећи део ових проблема ова влада није одговорна. Једноставно, то је последица
читавог склопа околности које су ову владу погодиле. Јер нико није могао да предвиди
ову кризу, мало која земља је била заобиђена њеним ефектима, а наследили смо и
политичке проблеме из прошлости и нереформисану привредну структуру. И влада је
сада суочена са борбом против сиромаштва и велике незапослености, а истовремено
мора да реформише привреду. У условима кризе то није нимало лако.

  

А шта ту може „драматично” да се промени за годину дана?

  

Морамо сада да почнемо, у тешким условима, да мењамо концепт досадашњег
економског развоја ма колико то било болно, па чак и да нас кошта на изборима. Значи,
мислим да ми људе морамо да суочимо са истином онаквом каква она јесте – не можемо
више овако да живимо, да се са мало рада добро живи. Систем који је наслеђен из
времена социјализма више једноставно не може да функционише, исцрпео је све могуће
механизме. И сада ћемо морати да повећавамо нашу продуктивност, конкурентност,
производњу, извоз. Другим речима, нема више лаких решења за излазак из ове кризе.
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Јесте ли о томе разговарали са колегама у влади?

  

Наравно да је то стална тема.

  

Јесу ли они свеснитога о чему сада говорите?

  

Мислим да су сви свесни. Свако примећује ову ситуацију, нико не може да занемари то
незадовољство, јер сви ми путујемо, разговарамо са људима.Наравно да с позиције
неког ко седи у влади није можда популарно то да се каже. Али мислим да је важно да
људе суочимо са том истином и да на тај начин, ако не можемо да им живот учинимо
бољим за месец или два, покажемо бар минимум разумевања за проблеме са којима се
грађани суочавају. Наравно, то није довољно, треба да покажемо енергију и одлучност
да то стање мењамо.

  

Да ли мислите да ће тај могући дебакл на који указујете погодити све странке
владајуће коалиције?

  

Мислим да ће мање-више све нас погодити. И ја сам део тога, ја сам у истом чамцу, и
желим да будем у истом чамцу макар се тај чамац преврнуо и ја био оквашен као и други.

  

Значи, не напуштате брод који можда тоне?

  

Не, апсолутно. Желим да будем у том чамцу са другима до краја, до избора. Као што сам
и говорио, чак и да изађем из владе, ако буде реконструкције, ми ћемо наставити да је
подржавамо и ту нема дилеме. Према томе, говорио сам као део тог тима, али ја износим
бојазан, неко своје предвиђање, јер ће људи сада гласати искључиво зависно од свог
тренутног материјално-социјалног положаја. Ово ће бити први избори после 20 година
на којима се људи неће опредељивати на основу високих и великих политички тема, већ
на основу свог материјално социјалног статуса. И због тога смо ми у тешкој позицији као
странке које чине ову владу, јер се суочавамо са тешком кризом и тешким недостацима
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наше привреде који су наслеђени. И нажалост, а то је константа, на овим изборима ће
људи опет гласати против некога, а не за некога.

  

(Политика)
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